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«Основная общеобразовательная школа» п. Кузьёль
ПОЛОЖЕНИЕ 

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОПУСКНОГО И 
ВНУТРИОБЪЕКТОВОГО РЕЖИМОВ
НА ОБЪЕКТЕ (ТЕРРИТОРИИ)
                                                                                                               До изменения
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

1.1. Настоящим Положением определяется организация и порядок осуществления пропускного режима и внутриобъектового режима в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа» п.Кузьёль в целях обеспечения общественной безопасности, предупреждения возможных террористических, экстремистских акций и других противоправных проявлений в отношении учащихся, педагогических работников и обслуживающего персонала школы.

1.2. Выполнение требований настоящего Положения обязательно для учащихся, их родителей, всех сотрудников, постоянно или временно работающих в школе, всех юридических и физических лиц, осуществляющих свою деятельность или находящихся по другим причинам на территории школы.

1.3. Пропускной режим - совокупность мероприятий и правил, исключающих возможность несанкционированного прохода лиц, проезда транспортных средств, проноса (провоза) имущества на территорию или с территории школы.

1.4. Внутриобъектовый режим – совокупность мероприятий и правил, выполняемых работниками школы, обучающимися и лицами, находящимися на территории школы в соответствии с требованиями внутреннего распорядка антитеррористической и пожарной безопасности. 
1.5. Территория школы - здание, в котором размещается школа и прилегающая к нему территория.

1.6. Ответственность за соблюдение  пропускного и внутриобъектового режимов на территории школы возлагается на директора.
1.7.   Пропускной режим в школе осуществляется:

- в учебное время – уборщиком служебных помещений, дежурным учителем;
- в ночное время, в выходные и праздничные дни  - сторожем.

1.8.  Данные о посетителях фиксируются в журнале регистрации посетителей. Журнал регистрации посетителей ведется ежедневно,  ежегодно ответственным за пропускной режим и хранится на пропускном посту.
2. ДОКУМЕНТЫ, ДАЮЩИЕ ПРАВО ПРОХОДА НА ОБЪЕКТ

- документы, удостоверяющие личность граждан (паспорт, военный билет, иной документ, удостоверяющий личность).

- служебные удостоверения

- списки сотрудников образовательной организации. Указанные списки передаются на контрольно-пропускной пост непосредственно перед началом нового учебного года и актуализируются по мере
- списки обучающихся (воспитанников) образовательной организации. Указанные списки передаются на контрольно-пропускной пост
 непосредственно перед началом нового учебного года и актуализируются по мере
- списки родителей  обучающихся и воспитанников. Указанные списки передаются на контрольно-пропускной пост непосредственно перед началом нового учебного года и актуализируются по мере
- списки участников собраний, совещаний и других мероприятий, подписанные и утвержденные руководителем образовательной организации. Указанные списки передаются на контрольно-пропускной пост не позднее чем за сутки до запланированных мероприятий;

3.ПОРЯДОК ПРОПУСКА (ПРОХОДА) НА ОХРАНЯЕМЫЙ
 ОБЪЕКТ

- Вход учащихся в школу на учебные занятия осуществляется самостоятельно согласно расписанию занятий в соответствии со списком, утвержденным директором
- Педагогические работники, учебно-вспомогательный персонал и обслуживающий персонал школы пропускаются на территорию школы без записи в журнале регистрации посетителей в соответствии со списком, утвержденным директором
- Посетители (посторонние лица) пропускаются в школу на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, с обязательной фиксацией данных документа в журнале регистрации посетителей (паспортные данные, время прибытия, время убытия).

- Пропуск посетителей в здание школы во время учебных занятий допускается только с разрешения директора школы.

  -   Проход в школу торговых представителей, театральных кассиров, администраторов цирка, распространителей книжной продукции, фотографов   и  т.п. согласовывается лично с директором школы.
   - Родители пропускаются на территорию школы без записи в журнале регистрации посетителей в соответствии со списком, утвержденным директором
 
В случае незапланированного прихода в школу родителей ответственный за пропускной режим, выясняет цель их прихода и пропускает в школу.
 
Родители, пришедшие встречать своих детей по окончании уроков, ожидают их  в фойе школы.
4. ПОРЯДОК ВНОСА  И ВЫНОСА РУЧНОЙ КЛАДИ 
- При наличии у посетителей ручной клади ответственный за

пропускной режим школы  предлагает добровольно предъявить содержимое
 ручной клади.

- В случае отказа вызывается представитель администрации, посетителю предлагается подождать их у входа. При отказе предъявить содержимое ручной клади посетитель не допускается в здание школы.

- В случае,  если посетитель, не предъявивший к осмотру ручную кладь, отказывается покинуть здание школы директор школы при необходимости вызывает наряд милиции.
Данные о посетителях фиксируются в журнале регистрации посетителей.
5. ПОРЯДОК ВЪЕЗДА НА ОБЪЕКТ АВТОТРАНСПОРТА
- Пропуск автотранспорта на территорию школы разрешается служебному транспорту, с которым заключены договоры на поставку товара для осуществления образовательного процесса, продуктов питания в столовую школы, вывоз мусора из контейнеров, трактору, осуществляющему чистку дороги на территории школы.

- После окончания рабочего дня и в ночное время стоянка личного автотранспорта в школе запрещается.

-  Обо всех случаях длительного нахождения неустановленных транспортных средств на территории или в непосредственной близости от школы, транспортных средств, вызывающих подозрение, ответственный за пропускной режим информирует директора школы (лицо его замещающее) и при необходимости информирует территориальный орган внутренних дел.

6. СЛУЖЕБНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ И КАБИНЕТЫ

- Здание, служебные помещения, учебные кабинеты, игровые и иные помещения (далее - помещения) должны отвечать противопожарным, санитарным и другим требованиям, установленным законодательством Российской Федерации.
-Уборщик служебных помещений, дежурный учитель до начала занятий и после окончания занятий обязаны произвести осмотр помещений школы на предмет выявления посторонних, взрывоопасных и подозрительных предметов.
-Сторож школы в начале своего дежурства и по окончании его обязан обойти внутренние помещения здания и территорию школы и произвести осмотр  на предмет выявления посторонних, взрывоопасных и подозрительных предметов.
- По окончании работы в помещении работник образовательной организации или иное лицо, имеющее право выполнения работ на территории охраняемого объекта, уходящее последним, обязан закрыть окна, отключить электроприборы, выключить освещение и закрыть помещение на замок.

- Запрещается оставлять незапертыми помещения в случае временного отсутствия в них работников образовательной организации. Не допускается оставление ключей в замках в повседневной деятельности.

- В случае возникновения чрезвычайных ситуаций в здании образовательной организации двери помещений закрываются, но не запираются на замки, при этом ключи от них остаются в дверях.

- Посетители могут находиться в помещениях только в присутствии работников образовательной организации.

- Ключи от помещений выдаются работникам образовательной организации на контрольно-пропускном пункте при наличии права работника образовательной организации на самостоятельный доступ в конкретное помещение.

 
     Срок  действия данного Положения не ограничен. Положение действует до принятия нового.
